

# 半挂车失控,车载石料飞出砸死一路人

## 肇事车上3人受伤,司机在治疗时疑伺机搭乘出租车逃逸

本报讯(记者张学江)1月26日19时40分许,兰州市七里河区西果园乡政府向西200米处,一辆拉运石料的半挂车失控刮擦6辆车,事故造成一名路人被车上飞出石块砸中身亡,半挂车上3名司乘受伤。可是,当日晚,肇事司机在医院治疗时,疑搭乘一辆出租车逃逸。目前,七里河交警部门正在调查处理此次事故。

### 半挂车失控刮擦6辆车致一路人死亡

记者在现场看到,由于剧烈震动和车上飞石的冲击,公路两侧的临街商铺和民房总共十余间也不同程度的受损。肇事半挂车车号为陕K·X055挂,该车是拉运石料的,车头严重受损,横在马路中间,被撞的其它6辆车也不同程度的受损,好在车上没有人员伤亡。据目击者讲,这辆车失控原因可能是爆胎所致,最终司机急打方向后横在路中间方才停住。一名正在路边行走的40多岁男子,被车上飞出的石块砸中身亡。半挂车上的司机和两名副驾驶也不同程度的受伤,其中1人伤势较重,被救护车送往医院检查治疗。

### 受伤司机搭乘出租车逃逸

1月26日22时许,本报热线接到出租车司机朱师傅反映,20时43分左右,他从兰州军区兰州总医院大门口(滨河路)拉了



事发现场。本报记者 张学江 摄

一名30多岁的男子,该男子神色慌张,头部有伤,上车后一直打电话联系人。他从这名男子的种种迹象觉得有些不对劲,但一路上,对他的问话该男子并不搭理。21时40分左右,他将该男子拉到兰州西出口收费站附近,这名男子称自己没带钱,刚下车迅速被3名男子接应走,3名男子给他支付了车费,随后4人躲到一边说话。朱师傅在返回市区的路上,听到广播播报称在西果园附近发生交通事故的肇事司机失联,于是

他向警方反映此事。

记者联系到龚家湾交警大队,值班人员介绍已经接到报警,现场交警正在调查此事。记者从甘肃省急救中心证实,西果园交通事故中受伤的人员当时被送到兰州军区兰州总医院。23时许,记者从兰州军区兰州总医院急诊科证实,受伤司机已经离开医院,具体情况不得而知,目前科室还有两名该起交通事故的伤员接受治疗。(爆料人:金先生 奖励40元 朱先生 奖励40元)

# 红楼时代广场工地8名工人急等工钱

## 施工方安徽鸿路钢构有限公司称将于2月16日前发放

来自四川的丁先生等人在南关什字东南角的红楼时代广场从事钢结构作业,其中40余名工人陆续拿到工资回老家过年去了,可是丁先生和剩下的7名工友却迟迟拿不到近30万元的工资。1月26日,承包方安徽鸿路钢构有限公司朱经理表示,由于公司资金尚不到位,最迟会在2月16日之前将所欠工人的工资全部发放到位。

### 工人反映:老板拖欠工资回家难

“我们从1月20日整个工地放假停工以来,一直在等工资,可施工方就是拖延不发。”1月26日上午11时许,记者在位于南关什字红楼时代广场的建筑工程地上见到了工人丁先生,丁先生称,他是给安徽鸿路钢构有限公司打工,负责红楼时代广场的钢结构施工作业。自1月20日停工以来,公司已给40多名钢结构工人发放了工资,目前就剩下他本人和另外7名工友的工资没有被付清。

据丁先生介绍,他和工友多次找到安徽鸿路钢构有限公司负责人,但该负责人都以公司资金不到位为由一再拖延,并且告诉他们会在近期预付给他们8个人一部分工资,剩下的会在公司资金到位时全部发放。“我和工友们来自四川、安徽、河南等地,被公司拖欠工资以来,导致目前滞留在兰州连生活费都不能自足。”丁先生告诉记者,公司原来会给他们发一些生活补助,可是现在生活补助也不发了,不知道还要等

多久能拿到全额工资。采访中,有工人表示,承包方安徽鸿路钢构有限公司负责人承诺会给他们先行发放一部分工资,剩下的钱让他们同承包方负责人一起去安徽合肥的总公司领取。“我们这些人来自多个省份,都跟老板去合肥讨工资,到那里人生地不熟的,老板跑了怎么办。”有工友提出了自己的疑虑,为工资的事情他们也找到了总包方浙江建工集团相关负责人何经理,何经理告诉他们只要承包工程钢结构的安徽鸿路钢构相关负责人朱经理出具他们8名工人的工资账单并签字盖章后,就会由浙江建工集团为他们发放全部工资。

### 承包方称:2月16日之前兑现工资

就此事,安徽鸿路钢构有限公司的相关负责人单先生表示,目前,总计拖欠工人60万元左右的工资,最长的从去年3月份开始,最短的才仅仅十几天。单先生称,自1月20日工地停工以来他们已经分期分批为四五十名工人发放了全额的工资,目前这些领到钱的工人已经全部回家,留下部分工

人负责装卸施工材料,25日晚上,最后一批材料到位,结算工资也需要过程,预计在1月27日总公司会到款20余万元工资,先支付一部分工资后,其余部分将在春节放假前发清。单先生告诉记者,他们承包方已经向合肥的总公司请示了剩余工人的工资问题,由于资金尚不到位,暂时没有足够的资金给剩下的工人发全工资。为此,他们和丁先生等工人商议,由项目负责人陪同一起到合肥的总公司发清剩下的工资,但工人觉得大老远跑去合肥要工资很是划不来。

26日中午12时许,安徽鸿路钢构有限公司的负责人朱经理告诉记者,他们公司不会拖欠工人的工资,公司是按照合同要求的比例支付工人的工资的。剩下的工资公司将会于1月27日下拨,由于工资由总公司分期下拨给工人,结算需要一定的时间和过程。他们也会将没有付清的工资打成欠条,最迟将在2月16日之前让工人们拿到全部工资。

本报首席记者 张鹏翔 记者 冯保强 见习记者 马成斌

### 与女友发生矛盾 男子爬上高压线铁塔被救

本报讯(通讯员王聪 首席记者张鹏翔)1月25日晚7时54分,敦煌市肃州镇河州堡村八组一男子因感情受挫,竟然爬上高压输电铁塔轻生。

敦煌消防中队接到报警,赶到现场发现两名年轻男子与一名女子坐在高压输电铁塔上。经询问知情人员得知,该男子是与其女友发生矛盾,才会有轻生念头。其姐姐与姐夫为保证他的安全,在消防队员没有到达时上至塔吊,对其实施保护。由于该男子在塔吊上方待了近两小时,再加上天气寒冷,身体早已冻僵。见此情况,中队指挥员立即组织人员展开施救,由两名战士携带50米安全绳、全身吊带、挂钩、滑轮等救援工具攀上铁塔。随后,救援人员利用绳索将被困者缓慢地降至地面。

### 高台爱心人士 捐赠1.4吨玉米喂天鹅

本报张掖讯(记者曹勇)记者1月26日从高台县了解到,该县几位爱心人士于日前自发捐献1.4吨玉米,帮助天鹅等鸟类过冬。

据了解,近年来,随着生态环境和人文环境的不断改善,高台县一年四季都有鸟类活动,种类达到近百种。天鹅也选择在高台越冬,为了天鹅等鸟类不缺少口粮,高台县湿地局及一些爱心人士每天定点投放玉米粒,爱心人士将玉米捐献给到湿地公园管理方,并在天鹅方便取食的河岸边投食。

### 兰州“雷锋车队” 慰问秀川新村病残老人

本报讯(记者师向东 实习生康小凤 庞盼迪)1月26日,兰州“雷锋车队”前往七里河秀川新村,为5位身患重病和残疾的贫困老人送去价值2000多元的米、面、油等生活必需品。

据了解,兰州“雷锋车队”成立于2014年8月26日,为兰州市第一支雷锋车队,组织者为金田车行出租车司机王小岚,现有成员60多人。自成立以来,雷锋车队经常性开展各类关注孤寡老人、残疾儿童、抗战老兵等活动。

**佳能五星金牌店**  
单反相机 镜头 摄像机  
佳能单反1200D 荣耀上市!  
中央、省、市政府采购供货商  
兰州北佳:渭源路9号 招行分期商户  
电话:13893382042 田云龙

上接 A 01 版

### 银行卡没离过身 工人工资就没了

就此,记者从王成元提供的银行明细账单中看到,尾号为6385的银行卡最后两笔交易单位名称均为攀枝花市商业银行股份有限公司,两笔支出总计14.9万元。“我的银行卡开户后,截至目前已经使用了三年了。”王成元告诉记者,该卡用于存储工人工资,家人不知道卡号密码,一直装在自己身上。王成元说,银行卡办理挂失时,必须出示本人身份证,但为何在他没有丢失和外借身份证的情况下,银行卡也可办理挂失?

王成元说:“我们的装修工程还有三四天就完工了,马上就要给工人发工资,20多名工人就等这笔钱回家过年,现在钱不见了,不知道该怎么办?”据工人牛先生讲,他们已经干了20多天活了,其中,工资最多的有4万多元,最少的都要六七千元。“年关临近,我也想着能尽快拿到自己的血汗钱回家过年。”牛先生告诉记者,他们已经向城关公安分局报了案,但至今没有结果。

### 律师说法:可向银行追责

就王成元银行卡资金被无故转走一事,甘肃合睿律师事务所律师苑智表示,有可能系犯罪嫌疑人窃取了王成元的银行卡密码所致,或者为银行工作人员泄密等引起,如发生此事应尽早报案,开具公安报案受理证明,同时联系开卡行办理盗刷申报申请,并按相关要求提供证明文件。苑智律师称,王成元也可向银行追责,如果没有证据证明持卡人有过错,银行应承担赔偿责任,因为银行对客户资金负有安全保障义务。苑智律师表示,根据《证据规则》,只要储户有证据证明其已将相应款项存入银行,该银行就有当储户要求取回时予以给付,除非该银行有证据证明该储户已取回存款,且其对存取行为无过错,否则,银行就应承担相应法律责任。

记者随后致电两家银行客服电话,均表示正在进一步调查之中。

本报记者 冯保强 首席记者 张鹏翔 见习记者 马成斌